



Restaurant Pizzeria Waldegg Speisekarte

https://speisekarte.menu
Allmend 31, 4617 Gunzgen, Switzerland
(+41)622129393 - http://yellow.local.ch/de/d/Gunzgen/4617/Restaurant-Pizzeria-Waldegg--41KgZ8Url1r1oTna27yrA







Eine umfangreiche Speisekarte von Restaurant Pizzeria Waldegg aus Gunzgen über alle 15 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. In diesem Restaurant wird schmackhafte Pizza nach traditioneller Machart ofenfrisch gebacken. Dieses Etablissement reicht Mahlzeiten, welche typisch für den ganzen Kontintent Europa sind. Du darfst Dich auch auf appetitliche vegetarische Küche freuen, neben dinieren Kunden bieten die Lokals auch typische Speisen aus der Türkei an - von Sucuk über verschiedene Kebabs bis hin zu klebrig-süßen Nachspeisen. Die Speiselokal bietet Schweizer Küche, die Kunden täglich begeistert, des Weiteren genießen die Besucher des Etablissements die umfassende Vielfalt der unterschiedlichsten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Etablissement zur Verfügung hat. Das Menü des Etablissements ist auch für Vegetarier geeignet, denn es gibt Gerichte bei denen vollständig auf Fleisch verzichtet wird. Reservierungen können bei diesem Restaurant per Telefon getätigt werden, Kontaktnummer: (+41)622129393. Auf der Homepage des Lokals local.ch kann man möglicherweise Essen bestellen wie Speisen.

Restaurant Pizzeria Waldegg Speisekarte



Salate

SALAT

Alkoholische getränke

BIER

Pizza

PIZZA-SPEZIAL

Spirituosen

ABSOLUT

Sauces

PILZE

Chinesische hauptspeisen

BAMI GORENG

Kaffee

KAFFEE

sauces

SOSSE

Folgende arten von gerichten werden serviert

SUPPE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

CHAMPIGNONS FLEISCH

Restaurant Pizzeria Waldegg Speisekarte



Restaurant Pizzeria Waldegg

Allmend 31, 4617 Gunzgen, Switzerland

Öffnungszeiten:

